答案——《管理会计》模拟试题6

一、单项选择题
1.C       2.B      3.C       4.B      5.C

6.C       7.C      8.A       9.D      10.C
二、多项选择题
1.ABCD      2.BC        3.ABD      4.ACD     5.ABCDE 

6.ABC       7.ABCD      8.CD       9.BD      10.ABE

三、判断题
1.×        2.×     3.×     4.×      5.√ 

6.×        7.×      8.√     9.×      10.√ 

四、简答题
1.答：

管理会计的五职能观的主要内容：（1）预测经济前景（2）参与经济决策（3）规划经营目标（4）控制经济过程（5）考核评价经营业绩

2.答：

（1）若完全成本法下期末存货吸收的固定生产成本等于期初存货释放的固定生产成本，则营业利润差额为零，即按完全成本法确定的营业利润与按变动成本法确定的营业利润相等

（2）若完全成本法下期末存货吸收的固定生产成本大于期初存货释放的固定生产成本，则营业利润差额大于零，即按完全成本法确定的营业利润大于按变动成本法确定的营业利润

（3）若完全成本法下期末存货吸收的固定生产成本小于期初存货释放的固定生产成本，则营业利润差额小于零，即按完全成本法确定的营业利润小于按变动成本法确定的营业利润

3.答：

（1）趋势外推分析法：算术平均法、移动平均法、趋势平均法、加权平均法、平滑指数法和修正时间序列回归分析法

（2）因果预测分析法：本量利分析法、投入产出法、回归分析法和经济计量法

五、计算题
1.解：

（1）四月份混合成本：y4=90000-65000-23000=2000

七月份混合成本：y7=102000-65000-23000/200×300=2500

b混=（2500-2000）/（300-200）=5

a=2500-5×300=1000

混合成本性态分析模型为：y混=1000+5x

（2）总成本性态分析模型为：

y总=（6500+1000）+（2300/200+5）=66000+120x
2.解：

（1）期末存货吸收的固定生产成本＝10000／1000×200＝2000元

（2）完全成本法期初存货释放的固定生产成本=2 500元 

（3）利润差额=2 000－2500＝－500元              

（4）完全成本法的利润=30 000－500＝29 500 元    

3.解：

（1）贡献边际率＝（50－25）／50＝50％

（2）保本额＝（50000＋2000＋3000＋1000）／50％＝112000（元）

（3）安全边际率＝［7800－112000／50］／7800×100％≈66.67％
4.解：

                                 相关损益分析表                 单位：元

	                   方案

项目
	接受追加订货
	拒绝追加订货

	相关收入
	70
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300=21000
	0

	相关成本
	18500
	0

	其中：增量成本
	300
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55=16500
	

	        专属成本
	   1000
	

	        机会成本
	  1000
	

	相关损益
	  2500
	0


因为接受追加订货的损益大于拒绝追加订货的损益，所以企业应接受追加订货。

5.解：

（1）因为A方案B方案的净现值均大于零，所以这两个方案具有财务可行性；

因为C方案的净现值小于零，所以该方案不具有财务可行性。

（2）A方案的年等额净回收额==958.7/6.49506=147.6万元

B方案的年等额净回收额= 920/6.14457=149.7万元  

（3）因为149.7>147.6，所以B方案优于A方案，最终应当选择B方案
六、论述题
  P350～352
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